



दैनिक

# राष्ट्रीय प्रस्तावना

गाँव से गवर्नेन्स तक



## नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

राष्ट्रीय प्रस्तावना न्यूज नेटवर्क

लखनऊ। नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय, लखनऊ में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों के संयुक्त तत्वावधान में 'सात दिवसीय विशेष शिविर' के सातवें दिन समापन समारोह में प्रबंधक पद्मिनी कृष्णा और प्राचार्या प्रोफेसर सपना वर्मा जी के कुशल मार्गदर्शन में अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम का प्रारंभ मां सरस्वती जी की प्रतिमा के सम्मुख दीप प्रज्वलन, पुष्पार्चन एवं छात्राओं की गणेश वंदना की प्रस्तुति से हुआ। मुख्य अतिथि महेंद्र भीष्म (रजिस्ट्रार उच्च न्यायालय प्रयागराज, लखनऊ बेंच) को पुष्पगुच्छ एवं स्मृति चिन्ह देकर प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा ने स्वागत किया और स्वागत वक्तव्य में छात्राओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि कैम्प एकता एवं कुटुंब की भावना को विस्तारित करके प्रत्येक छात्रा में सकारात्मक परिवर्तन लाता है। उसके बाद छात्राओं ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में भाषण एवं नृत्य आदि कई रंगारंग सांस्कृतिक प्रोग्राम हुए। छात्राओं ने डॉ. अंतिमा चौधरी



द्वारा लिखित एवं निर्देशित नुक्कड़ नाटक का भी मंचन किया। सात दिवसीय विशेष शिविर में हुए स्लोगन, पोस्टर, निबन्ध, वाद-विवाद और क्विज प्रतियोगिता की विजेता छात्राओं को मुख्य अतिथि द्वारा प्रमाण-पत्र दिए गए। मुस्कान शहाब और अनामिका को क्रमशः पूरे कैम्प में युनिट -1 और युनिट -2 की सर्वश्रेष्ठ स्वयंसेवक से सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि श्री महेंद्र भीष्म जी ने अपने सम्बोधन में बालिका शिक्षा और समाज के प्रति

सहयोग देने की बात कही। भीष्म जी ने अत्यंत रोचक प्रसंगों के साथ बच्चों को जीवन की सीख दी। प्राचार्या जी ने सांस्कृतिक कार्यक्रम में प्रतिभाग करने वाले सभी छात्राओं को पौधा देकर उत्साहवर्धन किया और आशीर्वचन दिये। कार्यक्रम का संचालन बी.ए. प्रथम वर्ष की छात्रा अन्मता नफीस ने किया अंत में सुश्री आकांक्षा वर्मा ने आभार वक्तव्य दिया। समारोह में डॉ. सीमा सिंह, डॉ. मंजरी खन्ना सिंह, मेजर रजिया परवीन, डॉ. इंदु कनौजिया, डॉ.

सुनीता, डॉ. दिव्या पाल, श्रीमती ज्योति सिंह एवं डॉ. सरिता श्रीवास्तव आदि प्रवक्ताओं की गरिमामय उपस्थिति रही। कार्यक्रम में लगभग 150 छात्राओं की उपस्थिति थी। कार्यक्रम का आयोजन डॉ. अंतिमा चौधरी, कार्यक्रम अधिकारी (यूनिट 1) एवं मिस आकांक्षा वर्मा, कार्यक्रम अधिकारी (यूनिट 2) द्वारा संयुक्त रूप से किया गया कार्यक्रम के आयोजन में एन.एस.एस. के चतुर्थ वर्ग कर्मचारी बृजेश शुक्ला एवं राम सिंह ने पूर्ण सहयोग किया।



समाजसेवा के क्षेत्र में योगदान हेतु देश में एवं अनेकानेक पुरस्कारों, एवं उपाधियों से नवाजा जा

प्रधानमंत्री ने संकल्प लिया है कि 2047 तक देश को विकसित देश बनायेंगे। उन्होंने कहा कि विकसित देश की व्यवस्थायें पारदर्शी, जवाबदेह और उनमें तुरंत निर्णय लेने की क्षमता

को ढालना होगा। ह साथ चलने से उनकी क्षमता दोगुनी हो जाये चुनौतियों के लिये तैय इससे पूर्व उन्होंने

# नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में शिविर का समापन



**पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ**

नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों के संयुक्त तत्वावधान में सात दिवसीय विशेष शिविर के सातवें दिन समापन समारोह में प्रबंधक पद्मिनी कृष्णा और प्राचार्या प्रोफेसर सपना वर्मा के कुशल मार्गदर्शन में अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम का प्रारंभ मां सरस्वती की प्रतिमा के सम्मुख दीप प्रज्वलन, पुष्पार्चन एवं छात्राओं की गणेश वंदना की प्रस्तुति से हुआ। मुख्य अतिथि महेंद्र भीष्म रजिस्ट्रार उच्च न्यायालय प्रयागराज, लखनऊ बेंच को पुष्पगुच्छ एवं स्मृति चिन्ह देकर

प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा ने स्वागत किया और स्वागत वक्तव्य में छात्राओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि कैम्प एकता एवं कुटुंब की भावना को विस्तारित करके प्रत्येक छात्रा में सकारात्मक परिवर्तन लाता है। उसके बाद छात्राओं ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में भाषण एवं नृत्य आदि कई रंगारंग सांस्कृतिक प्रोग्राम हुए। छात्राओं ने डॉ. अंतिमा चौधरी द्वारा लिखित एवं निर्देशित नुक्कड़ नाटक का भी मंचन किया। सात दिवसीय विशेष शिविर में हुए स्लोगन, पोस्टर, निबन्ध, वाद. विवाद और क्विज प्रतियोगिता की विजेता छात्राओं को मुख्य अतिथि द्वारा प्रमाण.पत्र दिए गए।

## चे बना लिया नारी की नोटिस

कार्रवाई की चेतावनी दी है। नुड में हाइटेन्शन लाइन के न बनकर तैयार हो गया। विद्युतकर्मियों को इसकी नही लग सकी। भवन से एपलटी लाइन भी गजर रही

## मध्यस्थता अधिनि



LAU  
CENTRE OF EX  
ARBITRATION